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Előterjesztés 

a Képviselő-testület részére 
az Országos Görpark Programban való részvételről 

1. Tartalmi összefoglaló 

Magyarország Kormánya az Országos Görpark Program megvalósításához szükséges 
intézkedésekről szóló 1589/2018. (XL 22.) Korm. határozattal 
döntött az Országos Görpark Programról (a továbbiakban: Program), amelynek alapvető célja, 
hogy az ország nagyvárosaiban a szabadidő kulturált eltöltésére, valamint a versenysportra is 
megfelelő parkok kialakítására kerüljör_ sor. 

Az aktív Magyarországért felelős kormánybiztos és az Emberi Erőforrások Minisztériuma 
sportért felelős államtitkára a Magyar Gördeszka és Görkorcsolya Szakszövetség bevonásával 
indítja el a Programot. 

A támogatás biztosításának feltételei : 
a görpark építtetője önkormányzat vagy önkormányzati szerv, 
az önkormányzat vállalja a park funkció szerinti fenntartását, karbantartását és 
üzemeltetését 5 éves időtartamig, 

az önkormányzat biztosítja az ingyenes és korlátozás nélküli használatot, 
a park átadásának határideje legkésőbb 2020. június 30. 

A kültéri görparkok esetében előnyt jelent, ha a pályák betonból épülnek. A pályázat benyújtási 
határideje 2019. április 30-a. A kérelemben a görparkok létesítéséhez legalább 50% 
önkormányzati önerő biztosítása sz-:ikséges, illetve helyszínenként legfeljebb 30 millió forint 
támogatás igényelhető (a pályázati felhívás az előterjesztés 2. melléklete). 

A Kőbányai Polgármesteri Hivatal Jegyzői Főosztálya a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. 
munkatársaival egyeztetve megvizsgálta a görparkok lehetséges helyszíneit, amely alapján az 
alábbi két engedélyes kiviteli tervvel rendelkező helyszín került kiválasztásra: 

Helyszín Helyrajzi szám 
Kivitelezés költsége Szükséges önrész (bruttó Ft) 

(bruttó Ft) 
- 1. Óhegy park 42033/50 44 450 OOO 22 225 OOO 

2. Sportliget 42450/3 120 650 OOO 90 650 OOO 

A két görpark látványtervét az előterjesztés 3. és 4. melléklete tartalmazza. 

Annak érdekében, hogy a benyújtandó pályázat a formai feltételeknek megfeleljen, a 
Képviselő-testület döntése szükséges az önerő vállalásáról. 



II. Hatásvizsgálat 

A Kőbányai Sportkoncepcióban foglaltak szerint a Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: 
Önkormányzat) fontos területnek tekinti a lakosság szabadidőben történő sportolási 
lehetőségeinek a szélesítését. A pályázat keretében két görpark létesítésére kerülhet sor a 
kerületben részben pályázati támogatásból. A görparkot a gördeszka és görkorcsolya különböző 
irányzatai iránt érdeklődők is használni tudják. 

III. A végrehajtás feltételei 

A pályázat benyújtásához csatolni szükséges a Képviselő-t~stület határozatát arról, hogy 
nyertes pályázat esetén az Önkormányzat költségvetésében biztosítja a projekthez szükséges 
önrészt, vállalja, hogy a pályázat keretén belül megvalósított funkciókat legalább öt éven át 
működteti, a beruházást fenntartja, egyben felhatalmazza a polgármestert a támogatásról szóló 
megállapodások megkötésére. 

A pályázat önrészének fedezetét, valamint az Emberi Er5források Minisztériuma által 
finanszírozott további kiadásokat és a kapcsolódó bevételeket az Önkormányzat 2020. évi 
költségvetésébe az alábbi táblázat szerint javasolom betervezni: 

A görpark helyszíne 2020. évi összes 2020. évi bevétel 2020. évi önrész 
kiadás (támogatás) 2020. évi önrész összesen 

bruttó Ft bruttó Ft bruttó Ft bruttó Ft 
Óhegy park 44 450 OOO 22 225 OOO 22 225 OOO 22 225 OOO 
Spottliget 120 650 OOO 30 OOO OOO 90 650 OOO 90 650 OOO 

IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Ké_?viselő-testülete meghozza az 
előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2019. április „ ,t2_ :' 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

e ~z/ 
Radványi Gábor 
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1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

.. ./2019. ( ........ ) határozata 
az Országos Görpark Programban való részvételről 

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Országos 
Görpark Progra1ma pályázatot nyújt be azzal a céllal, hogy az Óhegy parkban és a Sportligetben 
gördeszkapark létesüljön, egyben felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések és 
nyilatkozatok megtételére. 

2. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Országos 
Görpark Program pályázatra az Óhegy parkban gördeszkapálya létesítéséhez a szükséges 
önrész biztosítása céljából a 2020. évi költségvetéséről szóló rendeletében 22 225 OOO Ft 
összeget tervez azzal, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma által finanszírozott további 
kiadások és a kapcsolódó bevételek tervezéséről is gondoskodik. 

3. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Országos 
Görpark Program pályázatra a Sportligetben gördeszkapálya létesítéséhez a szükséges önrész 
biztosítása céljából a 2020. évi költségvetéséről szóló rendeletében 90 650 OOO Ft összeget 
tervez azzal, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma által finanszírozott további kiadások 
és a kapcsolódó bevételek tervezéséről is gondoskodik. 

4. A Képviselő-testület az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghirdetett „Országos 
Görpark Program" felhívásra benyújtandó pályázat pozitív elbírálása esetén felhatalmazza a 
polgármestert a támogatásról szóló megállapodások megkötésére. 

5. A Képviselő-testület az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghirdetett „Országos 
Görpark Program" felhívásra benyújtandó pályázat pozitív elbírálása esetén vállalja, hogy a 
pályázat keretén belül megvalósított funkciókat a projekt lezárásától számított legalább 5 éven 
át működteti, és a beruházást fenntartja. 

Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
azonnal 
a Jegyzői Főosztály vezetője 
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. 
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Tisztelt Polgármester Asszony/Úr! 

~ 
~ 

[M llf.R I l:RÓH)RR,\SOK 
MINISZT€1\IUMA 

2. melléklet az előte1jesztéshez 

Magyarország Konnánya az Országos Görpark Program megvalósításához szükséges intézkedésekről szóló 
1589/2018. (XL 22.) Konn. határozat értelmében egyetért az Országos Görpark Program (a továbbiakban: 
Program) létrehozásával, valamint felhívja az aktív Magyarországért felelős kormánybiztost és az emberi 
erőforrások miniszterét, hogy dolgozza ki a Program I. ütemének megvalósításához szükséges támogatási és 
lebonyolítási rendszert. 

Az aktív Magyarországért felelős kormánybiztos és az Emberi Erőfo1Tások Minisztériuma sportért felelős 
államtitkára a Magyar Országos Gördeszka és Görkorcsolya Szakszövetség (a továbbiakban: Szövetség) 
bevonásával 2019-ben elindítja a Programot. A Program célja magyarországi nagyvárosokban olyan, a 
szabadidő kulturált eltöltésére, valamint versenysportra is megfelelő parkok kialaldtása, amelyek a gördeszka 
sport infrastrukturális igényeit képesek biztosítani arra alkalmas, biztor_ságos helyszíneken. 

A Programra 2019-ben 350 millió forint áll rendelkezésre. Helyszínenként az összköltség 50%-át 
finanszírozza a támogató. A támogatási összeg minimum 10 millió, maximum 30 millió forint lehet. Felhívom 
szíves figyelmét, hogy építési beruházások esetén a közbeszerzési értékhatár 25 millió forint. 

A Szövetség álláspontja alapján a kültéri görparkoknál előnyt jelent, ha a pályák/létesítmények betonból 
készülnek. 

A támogatás biztosításának feltételei: 

a görpark építtetője önkormányzat vagy önkormányzati szerv, 
az építtető vállalja a park funkció szerinti fenntartását, karbantartását és üzemeltetését az átadástól 
számított 5 éves időtartamig, 
az építtető biztosítja az ingyenes és korlátozás nélküli használatot, 
az építtető vállalja, hogy az átadás határideje legkésőbb : 2020. június 30. 

Nemjelent ugyanakkor automatikus támogatási jogosultságot a fenti támogatási feltételeknek való megfelelés. 

A benyújtott igények szakmai, műszaki és pénzügyi szempontból történő vizsgálatát követően a helyszínekre 
vonatkozó végső döntést az aktív Magyarországért felelős kormánybiztos és az Emberi Erőforrások 

Minisztériuma sportéti felelős államtitkára közösen hozza meg. A megfelelő minőségű és színvonalú pályák 
építése érdekében a döntésnél támaszkodnak a Szövetség szakte1ületi tapasztalatára, iránymutatására és 
javaslatára. 

Kérjük tisztelt Polgánnester Asszonyt/Urat, hogy amennyiben jelentkezni szándékozik a Programba, 
legkésőbb 2019. április 30-ig szíveskedjen elk.iildeni a mellékelt adatlapot kitöltve a Szövetség részére, mely 
elérhetősége: moggsz20 l 9@gmail. com. 

A jelentkezések elbírálása folyamatos. 

Budapest, 2019. március 18. 

Üdvözlettel: 

··2 t-( 
L\ . 
r\Q._.. ----

Révész Máriusz 
ak:ív Magyarországért fe l elős 

kormánybiztos 
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